CLIMA OCEANICO

El clima Oceénico se da en la parte norte de Espafia: Galicia, Asturias, Cantabria y
Pais Vasco.

El clima Oceénico tiene temperaturas suaves durante todo el afio y precipitaciones
abundantes.

Predomina la vegetacion de bosques y prados verdes.
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Es el climograma del Ocednico, porque tiene temperaturas bajas que lo indica la linea
roja y precipitaciones altas que indica las barras azules.
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Clima Mediterraneo (a)

El clima Mediterraneo se da en la parte este de Espana : Cataluiia , Valencia , Islas
Baleares , Murcia , gran parte de Andalucia y Extremadura.

El clima Mediterraneo tiene temperaturas suaves durante el afio y calurosas en verano, y
las precipitaciones son escasas.

Predomina la vegetacion llamada el bosque mediterraneo, bosques con encinas, pinos,
... y arbustos como las jaras.

Es del clima Mediterraneo porque tiene temperaturas altas que lo indica la linea roja 'y
precipitaciones bajas que lo indica las barras azules.




Clima montanoso

El clima montafioso se da en las sierras mas altas.
Temperaturas bajas y precipitaciones altas, y en forma de nieve.

La vegetacion es abundante debido a las lluvias y a los rios.
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Es del clima montafioso porque tiene temperaturas bajas que indica la linea roja y precipitaciones altas
que indica las barras azules.

J.L. Rodriguez [ CENEAM - MMA




CLIMA SUBTROPICAL

Se da en las islas Canarias.
Temperaturas muy altas y precipitaciones bajas.

Predomina la palmera.
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Es del clima subtropical porque tiene temperaturas altas y precipitaciones bajas




Clima mediterraneo de
Interior

Se da en las llanuras y montafas mas bajas de la comunidad.

Las temperaturas son extremas, muy altas en verano, superan los 30°c y bajas en
invierno.

En la vegetacion predomina la encina que forma grandes bosques, encinas. También
arbustos y chopos y fresnos en las orillas de los rios.
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La linea roja indica la temperatura y las barras azules las precipitaciones.




